

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

**இலங்கை புகையிரத சேவைகளுக்கான 120
எண்ணிக்கையுள்ள கட்மியம் சேமக்கலன்களின்
பெறுகை**

பெறுகை இல.SRS/F.7337

கொழும்பு 10, த.பெ.இல. 355, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத தலைமையகம், இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் திணைக்களப் பெறுகைக் குழுவின் தலைவர், இலங்கை புகையிரத சேவைகளுக்காக 120 எண்ணிக்கையுள்ள கட்மியம் சேமக்கலன்கள்க்கான அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை உற்பத்தியாளர்கள்/வழங்குநர்களிடமிருந்து பெற்றுக் கொள்வார். சட்டப்படியான அந்நோணித்தத்துவம் வழங்கப்பட்ட, தர அங்கீகாரம் பெற்ற இலங்கையில் பதிவு செய்யப்பட்ட முகவருடாகவும் அல்லது நேரடியாகவும் விலைமனுதாரர்கள் அவர்களுது விலைமனுக்களைச் சமர்ப்பிக்கலாம்.

2. விலைமனுக்கள் 2016.07.21 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு (இலங்கை நேரம்) மூடப்படும்.

3. மீளளிக்கப்படாத பெறுகைக் கட்டணமாக இலங்கைப் பணத்தில் 2,500 ரூபாவை மாத்திரம் அல்லது இலகுவில் மாற்றக்கூடிய நிகரான வெளிநாட்டுப் பணத்தை செலுத்திய பின்னர், இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சிய சாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து அல்லது வெளிநாடுகளிலுள்ள இலங்கை தூதுவராலயங்களில் 2016.07.20 ஆம் திகதி இலங்கை நேரம் பி.ப.3.00 மணி வரை பெறக்கூடிய படிவங்களில் மாத்திரமே விலை மனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, இலங்கை புகையிரத சேவைகள் தலைமையகத்தில் விலைமனுக்கள் மூடப்பட்டவுடனேயே திறக்கப்படும். விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அங்கீகாரம் பெற்ற பிரதிநிதிகள் சமரசமளிக்கும்படி கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றனர்.

5. அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்படலாம். அல்லது பின்வரும் முகவரியில் நேரடியாகவும் ஒப்படைக்கலாம்.

தலைவர்,
திணைக்களப் பெறுகைக் குழு,
இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்,
புகையிரத தலைமையகம்,
ஒல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10, இலங்கை.

6. இலங்கை, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்களை இலவசமாப் பரீட்சிக்கலாம்.

7.மேலதிக விபரங்களுக்கு தயவு செய்து பின்வருபவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்:-

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,
புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம்,
த.பெ.இல.1347,
ஒல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10, இலங்கை.

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94(11) 2438078 அல்லது

94(11)2436818

தொலைநகல் இல. : 94(11) 2432044

மின்னஞ்சல் : srs. slr @gmail.com

தலைவர்,
திணைக்களப் பெறுகைக் குழு,
இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

குறிப்பீட்டு இல. SRS/F.7337

6-744

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு

**பதுளை புகையிரத நிலையத்தில் இளைப்பாறும்
அறைகளின் நிர்மாணம்**

பெறுகை இல. SRS/F.7397

கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத தலைமையகம், இலங்கைப்புகையிரத சேவைகள், திணைக்களப் பெறுகைக்குழுவின் (உயர் மட்டம்) தலைவர், பதுளை புகையிரத நிலையத்தில் இளைப்பாறும் அறைகளை நிர்மாணிப்பதற்கான தகுதி மற்றும் தகைமையுள்ள விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களைப் பெற்றுக் கொள்வார்.

2. ஒப்பந்தத்தைப் பெற்றுக்கொள்வதற்காக சித்திகரமான விலைமனுதாரர் அபகீர்த்தியானோர் பட்டியலில் சேர்க்கப்படாத தவறாகவும் கட்டிட நிர்மாணத் துறையில் சி-4 அல்லது மேற்பட்ட தரத்தில் விஷேடமாக கட்டிட வேலைகளுக்காக நிர்மாணப் பயிற்சி மற்றும் அபிவிருத்தி நிறுவனத்தில் பதிவு பெற்றிருப்பதுடன், இப்பதிவானது விலைமனுக்களை மூடும் திகதி வரை செல்லுபடியாகும் தன்மையிலிருத்தல் வேண்டும். மேலும் பதிவானது ஒப்பந்தத்தை வழங்கும் திகதி வரையிலும் செல்லுபடியாகும் தன்மையிலிருத்தல் வேண்டும்.

3. மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமாக 3,000 ரூபாவை செலுத்திய பின்னர், 2016.07.07 ஆம் திகதி பி.ப 3 மணி வரை கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள்

அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய பாடிவங்களிலேயே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.

4. விலைமனுக்கள் 2016.07.08 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணிக்கு மூடப்படும்.

5. அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் பின்வரும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படலாம் அல்லது நேரடியாக பின்வரும் முகவரியில் ஒப்படைக்கப்படலாம்.

புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகர்,
புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம்,
த.பெ.இல.1347,
ஒல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10, இலங்கை.

6. விலைமனுக்களை அவைகளை முடியும் மேலேயுள்ள 5 ஆம் பந்தியில் வழங்கப்பட்டுள்ள முகவரியில் உடனடியாகவே திறக்கப்படும். விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் சமூகமளிக்குமாறு கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

7. ஆர்வமுள்ள விலைமனுதாரர்கள் கொழும்பு 10, டி.ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, 1 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள இலங்கை புகையிரத சேவைகள், புகையிரத பாதைகள் மற்றும் வேலைகள் பிரதான பொறியியலாளரின் அலுவலகம், கட்டிடங்களுக்கான பிரதான பொறியியலாளரிடமிருந்து மேலதிக தகவலைப் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

2016.06.20 ஆந் திகதி மு.ப. 10 மணிக்கு புகையிரத பாதைகள் மற்றும் வேலைகள் பிரதான பொறியியலாளரின் அலுவலகத்தின் விலைமனு முன்னோடிக் கூட்டம் நடைபெறும்.

தொடர்பு எண்கள்: தொலைபேசி/தொலைநகல் : 0112695863

8. கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் எந்தவொரு வேலைநாளிலும் மு.ப. 9 மணியிலிருந்து பி.ப.4 மணி வரை விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்கள் இலவசமாகப் பரீட்சிக்கலாம்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு தயவு செய்து பின்வருவருடன் தொடர்பு கொள்ளவும்:-

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 94(11) 2438078 அல்லது

94(11)2436818.

தொலைநகல் இல. : 94(11) 2432044.

தலைவர்,
திணைக்களப் பெறுகைக் குழு(உயர் மட்டம்),
இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

குறிப்பீட்டு இல. SRS/F.7397

6-745

இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்

பெறுகை அறிவித்தல்

சிராவஸ்திபுர திறந்த வெளி மற்றும் புதுக்குடியிருப்பு திறந்த வெளி ஆகியவற்றிலுள்ள பாவனைக்கொவ்வாத சரக்கு பெட்டிகளை அகற்றல்

பெறுகை இல. எஸ்.ஆர்.எஸ்/எவ்.7391

கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத தலைமையகம், இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள், திணைக்களப் பெறுகைக் குழுவின் (உயர் மட்டம்) தலைவர், சிராவஸ்திபுர திறந்த வெளி மற்றும் புதுக்குடியிருப்பு திறந்த வெளி ஆகியவற்றிலுள்ள பாவனைக் கொவ்வாத சரக்குப் பெட்டிகளை அகற்றுவதற்காக அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களைப் பெற்றுக் கொள்வார்.

அமைவிடங்கள் பின்வருமாறு :

விளக்கம்	அமைவிடங்கள்	அண்ணளவான எண்ணிக்கை
பாவனைக் கொவ்வாத சரக்குப் பெட்டிகள்	சிராவஸ்திபுர திறந்த வெளி	104.50 மெ.தொ
	புதுக்குடியிருப்பு திறந்த வெளி	30.00 மெ.தொ
மொத்தம்		134.50 மெ.தொ

2. விலைமனுக்கள் 2016.07.01 ஆந் திகதி பி.ப. 2 மணிக்கு மூடப்படும்.

3. 5,000 ரூபாவை மாத்திரம் (ஐந்தாயிரம் ரூபாவை மாத்திரம்) புகையிரத சேவைகள் பிரதான கணக்காளரிடம் மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமாக செலுத்திய பின்னர், 2016.06.30 ஆம் திகதி பி.ப.3 மணி வரை கொழும்பு 10, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய பாடிவங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படலாம்.

4. கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத தலைமையக அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கள் அவைகளை முடியவுடன் உடனடியாகவே திறக்கப்படும். விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களது அங்கீகரிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் சமூகமளிக்கும்படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகின்றனர்.

5. அரக்கு முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் பின்வரும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படலாம் அல்லது நேரடியாகவே ஒப்படைக்கலாம்.

தலைவர்,
திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்)
இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்,
புகையிரத தலைமையகம்,
ஒல்கொட் மாவத்தை,
கொழும்பு 10 .

6. கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலகத்தில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்கள் இலவசமாகப் பரீட்சிக்கலாம்.

7. மேலதிக விபரங்களுக்கு, கொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் திணைக்கள புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகருடன் தயவு செய்து தொடர்பு கொள்ளவும்:-

தொலைபேசி இலக்கங்கள் : 2438078 அல்லது 2436818.

தொலைநகல் இல. : 2432044.

மின்னஞ்சல் : srs.slr@gmail.com

இணையத்தளம் : www.srail.info

தலைவர்,
திணைக்கள பெறுகைக் குழு (உயர்மட்டம்)
இலங்கை புகையிரத சேவைகள்.

குறிப்பீட்டு இல. SRS/F.7391

6-746

காணி அமைச்சு

இலங்கை நில அளவைத் திணைக்களம்

விலைமனுக்கோரல்

பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை வாடகைக்கு பெற்றுக்கொள்ளல் - 2016

கீழ்க்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரதேச நில அளவை அலுவலகங்களுக்கு கட்டிடங்களை இரண்டு வருட காலத்திற்கு வாடகைக்குப் பெற்றுக்கொள்வதற்கு சம்பந்தப்பட்ட மாகாண நில அளவையாளர் அலுவலகங்களில் மனுக்கோரல்கள் 2016.07.05 ஆந் திகதியன்று பிற்பகல் 2.00 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். அன்றைய தினம் விலைமனு கோரல்கள் பி.ப. 2.05 மணிக்கு திறக்கப்படும்.

அட்டவணை

மாகாணம்	மாவட்டம்	பிரதேச நில அளவை அலுவலகம்	கேள்விமனு ஒப்புடைத்தல்	அருகில் உள்ள நகரம்	தேவைப்படும் திகதி
---------	----------	--------------------------	------------------------	--------------------	-------------------

தென் மாகாணம்	அம்பாந்தோட்டை	பெலிஅத்த	மாகாண நில அளவையாளர் நாயகம் (தென் மாகாணம்), மாகாண நில அளவையாளர் நாயக அலுவலகம், காலி.	பெலியத்த நகருக்கு அண்மையில்	2016.08.01
--------------	---------------	----------	---	-----------------------------	------------

புரண்படுத்தப்பட வேண்டிய பொதுவான தேவைப்பாடுகள் :

அனைத்துக் கட்டிடங்களும் பாதுகாப்பு சுற்றுமதில் அல்லது சம்பி வேலி மூலமாக பாதுகாக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். தண்ணீர்க் குழாய் வசதிகளைக் கொண்டிருப்பதுடன் அழுக்குகள் மற்றும் வடிநீர் செல்வதற்கான முறையான வடிசாலைமெய்ப்பு இருத்தல் வேண்டும். தனியான நீர்மாணி மற்றும் மின்மாணி என்பன வேறு வேறாக பொருத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். உரிய இடத்திற்கு அண்மித்த பிரதேசங்களில் இருந்து அதிக ஒலியை எழுப்பக்கூடிய தொழிற்சாலைகளோ அல்லது அது போன்ற வேறு ஏதாவது பட்டறைகளோ இல்லாதிருத்தல் வேண்டும். கட்டிடம் தாபிக்கப்பட்டிருப்பது பெருந்தெருவுக்கு அண்மித்ததாக இல்லாதிருப்பின் அதற்குச் செல்வதற்கு முறையான போக்குவரத்துப் பாதை இருத்தல் அவசியமாகும்.

பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனங்கள் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனு மூலம் விற்பனை செய்வதற்காக வவுனியா மேல் நீதிமன்றத்தினால் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் கோரல் 2016

கிளிநொச்சி மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் லொறி மற்றும் கையுழவு இயந்திரம் என்பவை பகிரங்க மூடிய விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட இருக்கின்றன. இதற்கான விண்ணப்பங்கள் எதிர்வரும் 2016, ஆனி மாதம் 22 ஆந் திகதி அன்று பி.ப.2.00 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்பங்களை மேல்நீதிமன்ற நீதிபதி மேல் நீதிமன்றம் வவுனியா எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கலாம் அல்லது மேல் நீதிமன்றத்தின் கணக்குப் பிரிவில் உள்ள கேள்விப் பெட்டியில் இடலாம். கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “கிளிநொச்சி மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் அரசுடமையாக்கப்பட்ட வாகனத்திற்கான விலை மனு” எனவும் வாகனத்தின் தன்மையினையும் அதன் பதிவு இலக்கத்தினையும் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் மேல்நீதிமன்ற முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட மற்றும் கணக்காளரின் கையொப்பம் இடப்பட்ட படிவங்களில் மாத்திரம் விண்ணப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

விற்பனை செய்யப்படவுள்ள மோட்டார் வாகனங்கள் தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவரும் இருப்பின் விலைமனுக்கோரல் இறுதித் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு முன்னர் தமது உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உரிமைக் கோரிக்கையினை முன் வைக்க வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் அவை தொடர்பாக எந்த நடவடிக்கையும் ஏற்கப்படமாட்டாது என்பதையும் அறியத்தருகின்றோம்.

மோட்டார் லொறி மற்றும் கையுழவு இயந்திரம் ஒவ்வொன்றுக்கும் தனித்தனியான விலைமனு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். இதற்காக மீள் செலுத்தப்படாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணம் 100 ரூபாவுடன் பின்வரும் அடிப்படையிலான வைப்புப் பணத்தினை செலுத்துதல் வேண்டும். இவ்விண்ணப்பப்பத்திரம் வழங்குதல் 2016, ஆனி மாதம் 22 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 2.00 மணியுடன் நிறுத்தப்படும்.

தொடர் இல.	வாகன விபரம்	வகை	பதிவு இல.	வழக்கு	விற்பனைக்காக வழங்கப்பட்ட இலக்கம்	வைப்புக் கட்டணம் ரூபா ச.
1.	மோட்டார் லொறி -01 மொடல் வாகனம்	TATA (கூலர் மொடல் வாகனம் சிறியது)	WPJQ 4158	12566	DC/ KILI/ 01/2016	1,000.00
2.	கையுழவு இயந்திரம் -01	KUBOTA K-75	NPJM 7300	5897	DC/ KILI/ 02/2016	1,000.00

குறிப்பிட்ட கால நேரத்திற்குள் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் முத்திரையிடப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் 2016, ஆனி மாதம் 22 ஆந் திகதி பி.ப. 3.00 மணிக்கு பிரசன்னமான கேள்விமனு சமர்ப்பித்தவர்கள் முன்னிலையில் மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழுவினால் திறக்கப்படும்.

விலை மனுவின் மூலம் கூடிய விலையைக் குறிப்பிட்டு சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அவ் வாகனத்தை விற்பனை செய்வதற்கான அங்கீகாரத்தினை மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழு பிறப்பிக்கும். இதனடிப்படையிலான விற்பனை நடைமுறையினை குறிப்பிட்ட நீதிமன்றம் மேற்கொள்ளும்.

விலைமனுக்கோரலின் ஊடாக விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் வாகனங்களை நேரடியாக சமூகமளித்து கடமை நாட்களில் மு.ப. 10.00 மணி தொடக்கம் பி.ப. 2.30 மணி வரைக்கும் கிளிநொச்சி மாவட்ட/நீதிவான் நீதிமன்ற பதிவாளருடன் தொடர்பு கொண்டு பார்வையிடலாம்.

விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் வாகனங்களுக்கு மதிப்பீட்டுப் பெறுமதி கணிக்கப்பட்டுள்ளதால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விலை மனுக்களில் குறிப்பிட்ட பெறுமதி குறைவானதாகக் காணப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் அவ்வாகனங்களினை விற்பனை செய்வதிலிருந்து நிறுத்தி வைப்பதற்கு பெறுகைக் குழுவினருக்கு அதிகாரம் உண்டு.

விற்பனை செய்யப்படும் வாசனம்/வாசனங்களை பணம் செலுத்தி பற்றுச்சீட்டைப் பெற்ற பின்னர் உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அசுற்றப்படுதல் வேண்டும். மேலும் எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் பணமாக செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். காசோலைக் கொடுப்பனவு ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது, கொள்வனவு செய்வோர் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக தமது அடையாள அட்டையை கொண்டு வருதல் வேண்டும்.

மேற்படி முடிய விலைமனு ஊடாக விற்பனை தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் வவுனியா மேல் நீதிமன்ற பெறுகைக் குழுவிற்கே உரித்தானதாகும்.

பாலேந்திரன் சசி மகேந்திரன்,
மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி,
மேல் நீதிமன்றம்,
வவுனியா.

6- 686

உத்தியோகத்தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி 2016.05.26 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பெயர்: அறுகம் யுனைட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனிபதிவு இல.: பீவி 113792
பதிவு முகவரி: இல. 47, அலெக்சான்றா பிளேஸ்,
கொழும்பு 7.

கோர்ப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

6-687

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது.

கம்பனியின் பெயர்: சிலோன் கீரீன்புரட் (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம்: பீவி 114044
பதிவு முகவரி: 3 பி, கங்குல மாவத்தை, சுவரபொல,
பிலியந்தலை

6-696

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனிகள் பின்வரும் பெயர் மற்றும் 6-718

அதனுடன் தொடர்புடைய தகவல்களுடன் கம்பனிப் பதிவாளர் திணைக்களத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

கம்பனியின் பெயர்: ஜீவித் நேசர் இன்வஸ்ட்மன்ட் லங்கா
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனி இலக்கம்: பீவி 106112
கம்பனிப்பதிவுவலகம்: லெவல் 34, ஈஸ்ட் டவர், வால்ட்
டி.ரேட் சென்டர், ஹெசலன்ஸ்
கோபுரம், கொழும்பு 1.

கம்பனியின் பெயர்: யு. ஜி. எஸ். வோட்டர் சிஸ்டம்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனி இலக்கம்: பீவி 113920
கம்பனிப்பதிவுவலகம்: இல. 264 A, பிரதான வீதி,
ஆதித்திய, தெஹிவளை.

கம்பனியின் பெயர்: சாய்தீப் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனி இலக்கம்: பீவி 113903
கம்பனிப்பதிவுவலகம்: இல. 118/1, ஹெவ்லொக் வீதி,
கொழும்பு 5.

கம்பனியின் பெயர்: எஸ். எம். ராசமாணிக்கம் பிபல்ஸ்
பவுண்டேசன்
கம்பனி இலக்கம்: ஜிஏ 3188
கம்பனிப் பதிவுவலகம்: 419-1A, காலி வீதி, கொழும்பு 3.

கம்பனியின் பெயர்: ஹைப் பின்னஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனி இலக்கம்: பீவி 113979
கம்பனிப்பதிவுவலகம்: இல. 15, ஏக்வத்த வீதி,
மிஹிரிஹன, நுகேகொடை.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,
கோர்ப்பரேட் "டீ"சொளுடியோ
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ப்ளூ மெளண்டன் வெல்னஸ் என்ட்
 ஸ்போட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 பதிவிலக்கம் : பீவி 107480
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2013.08.05
 பதிவு முகவரி : இல. 86, கிருளாப்பனை அவினியூ, கொழும்பு 5.

6-731

ஓகனைசேசன் ஒப் பீப்ள் போ என்கேஜ்மன்ட் என்ட் என்டபிரைஸ் கூட்டிணைப்பு பற்றிய பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் ,

பிரிவு 34 க்கு கேற்ப 2016 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 30 ஆந் திகதி “ஓகனைசேசன் ஒப் பீப்ள் போ என்கேஜ்மன்ட் என்ட் என்டபிரைஸ்” கம்பனி பதிவு இல. ஜீ ஏ 3193 இன் கீழ் கூட்டிணைப்பதற்கான அனுமதி பத்திரம் பெற்று கொண்டது பற்றியும் அதன் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலக முகவரி 116/10, றொஸ்மிட் பிளேஸ், கொழும்பு 7, இலங்கை என்பது பற்றியும் இத்தால் அறிவித்தல் தருகின்றோம்.

சென்ரல் கோப்பரேட் அன்ட் கொன்சலர்ன்சி
 சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல. 116/10, றொஸ்மிட் பிளேஸ்,
 கொழும்பு 7.

6-734

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : பொன் வொயேஜஸ் ட்ரவல்ஸ் கலம்பு
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 பதிவிலக்கம் : பீவி 113873
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.05.24
 பதிவு முகவரி : இல. 17, பண்டாரநாயக்க மாவத்தை,
 கல்கிஸ்ஸை

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

6-736/1

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-

கம்பனியின் பெயர் : ஒப்டிமைஸ்ட் டெக்னொலொஜீஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 பதிவிலக்கம் : பீவி 113918
 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.05.26
 பதிவு முகவரி : இல. 67/1, ஹட்ஸன் வீதி, கொழும்பு 3.

கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

6-736/2

பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின் கூட்டிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது .

கம்பனியின் பெயர் : யூ. எஸ். எல். லங்கா லொஜிஸ்டிக்ஸ்
 (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
 கம்பனி பதிவிலக்கம் : பீவி 113638
 திகதி : 2016.05.13
 கம்பனி பதிவு முகவரி : லெவல் 4, வலியன்ட் டவர்ஸ்,
 46/7, நவம் மாவத்தை, கொழும்பு 2.

பிஸ்னஸ்மேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
 செயலாளர்கள்.

இல. 45, பிறேபுறாக் ஸ்ரீட்,
 கொழும்பு 2,
 2016.05.25.

6-737

HIV மற்றும் Aids மீதான இலங்கை வியாபார கூட்டிணைப்பு (ஜீஏ 2285)

(பங்குரிமையாளர்களின் சுயமான ஒடுக்குதல்)
 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம்
 331 (1) மற்றும் (2) ஆம் பிரிவுகளின் கீழ் அறிவித்தல்
 இறுதிக் கூட்டம் மற்றும் கலைப்பு தொடர்பான
 அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 331(1) மற்றும் (2) ஆம் பிரிவுகளுக்கேற்ப, ஒடுக்குதல் எவ்வாறு நடத்தப்பட்டது எனக் காண்பிக்கின்ற ஒரு கணக்கை கூட்டத்தில்

சமர்ப்பிப்பதற்காகவும் மற்றும் அதற்கான விளக்கத்தை வழங்குவதற்காகவும், கம்பனியின் பொதுக் கூட்டம் 2016 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 27ஆம் திகதி பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு இலக்கம் 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ. கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 02 என்ற முகவரியல் அமைந்துள்ள அலுவலகத்தின் இரண்டாம் மாடியில் உள்ள சபை மண்டபத்தில் இடம்பெறும் என இத்தால் அறிவித்தரப்படுகின்றது.

கீல்ஸ் கன்சல்டன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
ஒழித்துக்கட்டுபவர்கள்

இல. 117,
சேர் சித்தம்பலம் ஏ. கார்டினர் மாவத்தை,
கொழும்பு 02.
2016, யூன் 10.

7-765

**பொறுப்பு வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனியின்
கூட்டிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்சுமைவாக :-

கம்பனியின் பெயர் : சீலாஓ கோல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனி இலக்கம் : பீவி 80942
திகதி : 2011.08.25
கம்பனியின் பதிவு முகவரி : இல. 77, பெட்லர் வீதி, கோட்டை,
காலி.

பின்னஸ்மேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
செயலாளர்கள்.

இல. 45,
பிரேபுறாக் ஸ்ட்ரீட்,
கொழும்பு- 02,
2016.05.20.

6-770

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் கம்பனிகள் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : சஷ்ரியா லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவி 112471
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.03.16
பதிவு முகவரி : இல. 7ஏ, 7 ஆம் லேன் கவ்பான ப்ரோட்வே,
தெஹிவளை.

கம்பனியின் பெயர் : மைசைட் ஐடி சொலூசன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம் : பீவி 113000
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.04.08
பதிவு முகவரி : 105/03, 5 ஆம் லேன், கொழும்பு 03.

கம்பனியின் பெயர் : மைன்ட்ஸ் ஐ சீஎம்பீ (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவி 113244

கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2016.04.26
பதிவு முகவரி : இல. 44/1ஏ, செப்பல் லேன், நுகொகொடை.

6-773

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9 இன் கீழ் கீழ்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது.

கம்பனியின் பெயர் : ஹைடெக் லங்கா இன்டர்நெஷனல்
வொகேசனல் அன்ட் டெக்னிகல் ட்ரைனிங்
இன்ஸ்டிடியூட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனியின் பதிவு இலக்கம் : பீவி 81127
பதிவுத் திகதி : 2011.09.07
பதிவு முகவரி : இலக்கம் 549, குருநாகல் - கண்டி வீதி,
மாவத்தகம்.

6-774

**த நெற் நெற் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
(அங்கத்தவர்களின் தன்னிச்சையான கலைத்தலில்
உள்ளது)
கம்பனியின் பதிவு இல. -பீவி 4160
கம்பனியின் இறுதிப் பொதுக் கூட்டத்திற்கும்
கலைத்தலுக்குமான அறிவித்தல்**

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 331(2) ஆம் பிரிவிற்சுமைவாக மேற்படி கம்பனியின் கலைப்புக்கு முந்திய இறுதிப் பொதுக்கூட்டம் 2016 ஆம் ஆண்டு ஆடி மாதம் 29 ஆம் திகதி பிற்பகல் 4.00 மணியளவில் கொழும்பு 4, காசல் ஒழுங்கை, இலக்கம் 11, 3 ஆம் மாடியில் அமைந்துள்ள SJMS Associates நிறுவனத்தின் Board Room இல் நடைபெறவுள்ளது. மேற்படி கூட்டமானது கலைத்தல் பற்றிய விபரங்களை அங்கத்தவர் களுக்கு சமர்ப்பிப்பதற்காக கூட்டப்படுகின்றது. அதாவது,

1. ஒடுக்குதல் எவ்வாறு நடைபெற்றது.

2. கம்பனியின் சொத்துக்கள் ஏதுமிருப்பின் அவற்றை விற்று ஒதுக்கிய முறை மற்றும்,
3. இவைபற்றிய விளக்கம் அளித்தல்.

ஜி. ஜே. டேவிட்,
சுலைப்பாளர்,
த நெற் நெற் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்.

2015, ஆனி 06.

6-809

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது:-

கம்பனியின் பெயர்: பிரஸ்வோட்டர் ஹவுஸ் குப்பர்ஸ் அகடமி
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனி இல.: பீவி 114063
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி: 2016.06.06
கம்பனி முகவரி: இல. 100, பிரேபுருக் பிளேஸ், கொழும்பு 02

பினாள்சியல் அன்ட் பிஸ்னஸ்
அசோசியேட்ஸ் (பிறைவேட்)
லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

6-842

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், கீழ்வரும் கம்பனி பின்வருமாறு கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர்: பிஃபி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனி இல.: பீவி 114128
பெயர்மாற்றம் செய்த திகதி: 2016, யூன் மாதம் 03 ஆம் திகதி
கம்பனியின் பதிவு முகவரி: இல. 177, காலி வீதி, கொழும்பு 3

பணிப்பாளர்.

6-921

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

திருமதி மீராஜா துலசிஜகாந்த் (786752779 V) மற்றும் திரு. எஸ். துலசிகாந்த் (751490860V) ஆகிய நாங்கள் இருவரும் ஐக்கிய இராச்சியம், 2015. ஓகத்து மாதம் 18 ஆந் திகதியிட்ட அற்றோணித்தத்துவம் ஐ.இ. சொலிசிட்டர் மைதிலி முருகதாஷ் இனால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு (யாழ்ப்பாணம் காணிப் பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டது- பதிப்பு -91-பக்கம் -60)

யாழ்ப்பாணம் கோண்டாவில் மேற்கு, கே.கே.எஸ். வீதி, திருமதி சத்தியபாமா என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவம் இரத்துச் செய்யப்பட்டு இல்லாதொழிக்கப்பட்டுள்ளதென இலங்கை குடியரசின் அரசாங்கத்திற்கு இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

6-674

அற்றோணித் தத்துவத்தை இல்லாதொழித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் ஹிம்புடான, ஜயந்தி மாவத்தை, இல. 276/3/G எனும் முகவரியில் குடியிருக்கும் நம்புகாரவசம் கொடுதொர ஆராச்சிகே தம்மிக பிரசன்ன (தேசிய அடையாள அட்டை இல. 732290311V) ஆகிய அற்றோணிக்காரரான என்னால் எனது சட்டப்படியான அற்றோணிக்காரராக ராஜகிரிய, ஓபயசேகரபுர, க்ரீடாபிடிய வீதி, இல. 229/5 எனும் முகவரியில் குடியிருக்கும் நம்புகாரவசம் கொடுதொர ஆராச்சிகே சிறிசேன (தேசிய அடையாள அட்டை இல. 430440292 V) என்பவருக்கு கொழும்பு பிரசித்த நொத்தாரிக சுஜானி கார்மெலா ஜயவர்தன அவர்களால் 2010.09.08 ஆம் திகதி எழுதி பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களத்தில் 37 ஆம் பதிவேட்டில் 58 ஆம் பதிவாக உறுதி செய்யப்பட்ட இல. 6911 என்ற அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரம் மூலமாக எனது சார்பாக செயற்படும் அதிகாரம் இத்தால் இரத்துச் செய்யப்படுகின்றது என இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும், அதன் பொது மக்கள் அனைவருக்கும் இதன் மூலம் அறிவித்தல் தருகின்றேன். குறித்த நபரால் இதன் பின்னர் எனது சார்பாக புரியப்படும் ஏதேனும் நடவடிக்கைகளுக்கு நான் பொறுப்பாக மாட்டேன் என அறியத்தருகின்றேன்.

6-813

அற்றோணித் தத்துவத்தை இல்லாதொழித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் பண்டாரகம, வெல்மில்ல சந்தி, ஹலபிடிய, இல. 470/2 எனும் முகவரியில் தனது பதிவு அலுவலகத்தையுடைய மஹகெதர எசட் மெனேஜ்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பதிவு இல. பீவி 74783) ஆகிய அற்றோணிக்காரரான எங்களால் எமது சட்டப்படியான அற்றோணிக்காரராக வலிசிங்க முதியன்செலாகே சமிந்த சம்பத் வலிசிங்க என்பவருக்கு பிரசித்த நொத்தாரிக ஏ.எஸ். தமயந்தி அவர்களால் 2015.02.10 ஆந் திகதி எழுதி 2015.02.10 ஆந் திகதி புத்தக இல. 134, போலியோ இல. 53 மற்றும் தொகுதி இல. 1388 இன் கீழ் பதிந்து உறுதி செய்யப்பட்ட அற்றோணித்தத்துவப் பத்திரம் மூலமாக எமது சார்பாக செயற்படும் அதிகாரம் இத்தால் ரத்துச் செய்யப்படுகின்றது என அனைவருக்கும் இதன் மூலம் அறிவித்தல் தருகின்றோம். மேலும், குறித்த நபரால் இதன் பின்னர் எமது சார்பாக புரியப்படும் ஏதேனும் பரிமாற்றுதல் நடவடிக்கைகளுக்கு நாம் பொறுப்பாக மாட்டோம் என அறியத்தருகின்றோம்.

மஹகெதர எசட் மெனேஜ்மன்ட்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்.

6-851

அற்றோணித் தத்துவத்தை இல்லாதொழித்தல்

அற்றோணித் தத்துவத்தை இல்லாதொழித்தல்

குவைத் ஹவாலி 32085 த.பெ எண் 5415 ஐச் சேர்ந்த தற்பொழுது இல. 640/2, கொழும்பு வீதி, குரன, நீர்கொழும்பில் வசிக்கும் சலாஹ் சாலிஹ் அலி சாலிஹ் அல் தரர்வா ஆகிய நான், டன்ஜர் மார், இல. 01, ஹே பெலயார் ரூ 07 ஐச் சேர்ந்த தற்பொழுது வரகாபொல தொழில்நுட்பக் கல்லூரி வீதி, இல. 11/6 இல் வசிக்கும் எல் பெக்காலி இலஹாம் என்பவருக்கு கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு ஏ.எஸ். தமயந்தி என்பவரினால் இல. 1711, 2015.07.09 ஆந் திகதியிடப்பட்டதும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் பத்தரமுல்லை பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகத்தில் 2015.08.04 ஆந் திகதி தொகுதி 7981 பக்கம் 87 இல. 145 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டதுமான அற்றோணித்தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன் என்றும் இன்றிலிருந்து குறித்த தத்துவக்காரரினால் எனது சார்பாக செய்யப்படும் எந்த செயலுக்கும் நான் பொறுப்பேற்க மாட்டேன் என்றும் அத்தகைய செயல்களெதனையும் நான் ஏற்றங்கீகரிக்க மாட்டேன் என்றும் இத்தால் பொது மக்களுக்கு அறியத்தருகின்றேன்.

குவைத் ஹவாலி 32085 த.பெ எண் 5415 ஐச் சேர்ந்த தற்பொழுது இல. 640/2, கொழும்பு வீதி, குரன, நீர்கொழும்பில் வசிக்கும் சலாஹ் சாலிஹ் அலி சாலிஹ் அல் தரர்வா ஆகிய நான், டன்ஜர் மார், இல. 01, ஹே பெலயார் ரூ 07 ஐச் சேர்ந்த தற்பொழுது வரகாபொல தொழில்நுட்பக் கல்லூரி வீதி, இல. 11/6 இல் வசிக்கும் எல் பெக்காலி இலஹாம் என்பவருக்கு கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு ஜெகதீஸ்வரி முத்துசாமி என்பவரினால் இல. 05, 2015.05.25 ஆந் திகதியிடப்பட்டதும் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டதும் பத்தரமுல்லை பதிவாளர் நாயகம் அலுவலகத்தில் 2015.05.25 ஆந் திகதி தொகுதி 5192 பக்கம் 124 இல. 140 இன் கீழ் பதிவுசெய்யப்பட்டதுமான அற்றோணித்தத்துவத்தை இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன் என்றும் இன்றிலிருந்து குறித்த தத்துவக்காரரினால் எனது சார்பாக செய்யப்படும் எந்த செயலுக்கும் நான் பொறுப்பேற்க மாட்டேன் என்றும் அத்தகைய செயல்களெதனையும் நான் ஏற்றங்கீகரிக்க மாட்டேன் என்றும் இத்தால் பொது மக்களுக்கு அறியத்தருகின்றேன்.

சலாஹ் சாலிஹ் அலி சாலிஹ் அல் தரர்வா.

சலாஹ் சாலிஹ் அலி சாலிஹ் அல் தரர்வா.

6-866

6-867

ஏல விற்பனைகள்

சம்பத் வங்கி பீஎல்சி

(முன்பு சம்பத் வங்கி லிமிடெட் என அழைக்கப்பட்டது)

2011 ஆம் ஆண்டின் 01 மற்றும் 19 ஆம் இலக்கங்களினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 09 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை அறிவித்தல்

இரேஷா டிரேட் அன்ட் இண்டஸ்ட்ரீஸ்
 கணக்கு இல. 0019 1000 8834

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிக்கடன் மீட்பு (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் சம்பத் வங்கி பீ. எல். சீ. பணிப்பாளர் சபையினால் 2013.10.31 ஆந் திகதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு அமைவாக 2014.07.18 ஆம் திகதி இலங்கை வர்த்தமானியிலும் 2014.07.07 ஆம் திகதி “திவயின்”, “ஜலண்ட்”, “தின்க்குரல்” ஆகிய பத்திரிகைகளில் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கிணங்க நிலுவை முதலான அறுபத்தி நான்கு இலட்சத்து எழுபத்தி மூவாயிரத்து தொளாயிரத்து முப்பத்தியிரண்டு ரூபா அறுபத்தைந்து சதம் (ரூபா 6,473,932.65) 2013, செப்டெம்பர் 17 ஆந் திகதி முதல், அறிவிடப்பட வேண்டிய மொத்தத் தொகையைச் செலுத்தித் தீர்க்கும் திகதி வரை ஐம்பத்தெட்டு இலட்சத்து அறுபத்தையாயிரத்து முந்நாற்று எழு ரூபா பதினெட்டு சதம் (ரூபா 58,65,307.18) இத்துடன் மேலதிக வட்டியாக ஆண்டொன்றிற்கு பத்தொன்பது வீதம் (19%) மீது அறிவிடப்படும் வட்டி, வருமதியாகவுள்ள வட்டியுடன், விளம்பரச் செலவுகள், ஏனைய செலவுகள், ஏதெனும் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டிருப்பின் அவற்றையும் கழித்து அறிவிட்டுக் கொள்வதற்கு பிணையாக

வைக்கப்பட்டுள்ள இங்கு அட்டவணையில் நேர்த்தியாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொத்துக்கள், நிலமனைகளை கண்டி உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்களான ஐ. டப்ளியூ. ஜயசூரிய என்பவர் மூலமாக 2016 ஆம் ஆண்டு யூலை 15 ஆந் திகதி மு.ப. 10.00 மணி முதல் அதே இடத்தில் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும் என சம்பத் வங்கி பீஎல்சி இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.

அட்டவணை

மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோறளை உடுகாஹா ஹோமாகமபிரதேச சபை எல்லைகளுள் பாலகமையில் அமைந்த “கொஸ்காஹாவத்த எனும் கொஸ்கொலகெட்டிய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எஸ். விக்கிரமசிங்ஹ் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1998, ஓசத்து 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3878A எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் A என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : வீதி (வரைபட இல. 3878 இன் லொட் 3) வரைபட இல. 251 இன் லொட் 6 மற்றும் A1 மற்றும் A4, அதே காணியின் ஒரு பகுதியான A3 இன் ஒரு பகுதி ; கிழக்கு : அதே காணியின் ஒரு பகுதியான A3, அதே காணியின் ஒரு பகுதியான A4 மற்றும் தெவட்டகஹாலந்த, பட்டொம்பகாஹாலந்த; தெற்கு : பட்டொம்பகாஹாலந்த மற்றும் அதே காணியின் லொட்கள் A3 மற்றும் A2 ; மேற்கு : அதே காணியின் லொட்கள் A3 மற்றும் A2 (வரைபட இல. 3878 இன் லொட் 3) ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்கு அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட்கள் முப்பத்துநான்கு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுகள் (0 ஏ. 2 றூா. 34.5 பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதற்கண் அமைந்த சகல விதி உரிமைகள், ஏனைய

செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 3878A எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவானதாகும்.

கூறப்பட்ட லொட் A கீழே விபரிக்கப்பட்ட காணியின் மீள் அளவீடாகும் :

மேற்கூறப்பட்ட பாலகமையில் அமைந்த “கொஸ்காஹாவத்த எனும் கொஸ்கொலகெட்டிய” என்றழைக்கப்படும் காணிக்கு உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் எஸ். விசுவசிங்ஹர் என்பவரால் தயாரிக்கப்பட்ட 1996, ஒற்றோபர் 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட இல. 3878 எனும் வரைபடத்தில் காட்டப்பட்ட அனைத்தும் பிரித்து எல்லைகள் நிர்ணயிக்கப்பட்டு லொட் 4 முதல் 10 என குறிப்பிடப்பட்ட காணியின் எல்லைகளாவன - வடக்கு : அதே காணியின் லொட் 3 (4.5 மீட்டர் அகல பாதைக்கான ஒதுக்கம்) ; மற்றும் வீதி ; கிழக்கு : அதே காணியின் லொட் 6 (வீதிக்கான ஒதுக்கம்), அதே காணியின் லொட் A1 மற்றும் இல. 509 எனும் வரைபடத்தின் லொட் A4 மற்றும் லொட் A3 மற்றும் தெவட்டகாஹாலந்த ; தெற்கு : பட்டதொம்பகாஹாலந்த மற்றும் மேற்கு : இல. 509 எனும் வரைபடத்தின் லொட் A2 மற்றும் லொட் A3 ஆகிய இவ் எல்லைகளுக்குள் அமைந்த காணியின் விஸ்தீரணம் இரண்டு றூட்கள் முப்பத்துநான்கு தசம் ஐந்து பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 2றூ. 34.5பே.) விஸ்தீரணத்தைக் கொண்ட காணியுடன் அமைந்த அனைத்தும் நிலம், மரங்கள், பயிர்கள், கட்டடங்களுடன் அதன்கண் அமைந்த சகல வீதி உரிமைகள், ஏனைய செளகரியங்கள், வரப்பிரசாதங்கள், உட்பிரவேசங்கள், இரண்டாந்தர மார்க்க உரிமைகள், மற்றும் அதனுடன் தொடர்புடைய இணைப்புகளுடன் கூறப்பட்ட இல. 3878 எனும் வரைபடத்திற்கு அமைவாக ஹோமாகம் காணிப் பதிவகத்தில் பரிமாணம் /பக்கம் N345/288 இல் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

பணிப்பாளர்கள் சபையின் கட்டளைப்படி,

கம்பனிச் செயலாளர்.

6-848

டீப்சிசி வங்கி பீஎல்சி

(முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட டீப்சிசி வங்கி என அழைக்கப்பட்டது)

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 8 ஆம் பிரிவின் கீழான விற்பனை

பெறுமதிமிக்க சொத்து ஏல விற்பனை

843, 1516 மற்றும் 1747 ஆம் இலக்க பிணை உறுதிகள் மூலம் அடகு வைக்கப்பட்ட உடைமையின் விபரம்

கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், திருகோணமலை கடைத்தொகுதி மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், திருகோணமலை நகர சபை எல்லைகளுக்குட்பட்ட ‘பெருந்தெரு’ 7 ஆம் வட்டாரத்தில் அமைந்துள்ள இல. 323, 323/1, 323/2, 323/3, 325, 327, 327/1, 327/2, மற்றும் 327/3

பிரதான வீதி, திருகோணமலை என்ற முகவரியைக் கொண்ட அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் பீ. மகேந்திர நாதன் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2008 ஆம் ஆண்டு யூன் மாதம் 15 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1866 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு A எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு

(காணியின் விஸ்தீரணம் 0ஏ. 0றூ. 23.38பே.)

அதற்குச் சொந்தமான சகல உரிமைகளுடன்

அத்துடன் கிழக்கு மாகாணம், திருகோணமலை மாவட்டம், திருகோணமலை கடைத்தொகுதி மற்றும் பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், திருகோணமலை நகர சபை எல்லைகளுக்குட்பட்ட ‘பெருந்தெரு’ 7 ஆம் வட்டாரத்தில் அமைந்துள்ள இல. 323, 323/1, 323/2, 323/3, 325, 327, 327/1, 327/2, மற்றும் 327/3 பிரதான வீதி, திருகோணமலை என்ற முகவரியைக் கொண்ட அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற நில அளவையாளர் பீ. மகேந்திர நாதன் அவர்களால் வரையப்பட்ட 2012 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1866 A ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் துண்டு A எனக் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மீள் அளவை செய்யப்பட்ட காணித்துண்டு

(காணியின் விஸ்தீரணம் 0ஏ. 0றூ. 23.38பே.)

அதற்குச் சொந்தமான வளவு மற்றும் அனைத்தும் அடங்கலாக திருகோணமலை காணிப் பதிவகத்தில் பதிவு செய்யப் பட்டுள்ளது.

திருகோணமலை பிரசித்த நொத்தாரிசு திலகரத்தன் துஷ்யந்தன் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 13 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 843 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி 2012 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 30 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1516 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி மற்றும் 2012 ஆம் ஆண்டு ஒகத்து மாதம் 21 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 1747 ஆம் இலக்க பிணை உறுதி என்பவற்றின் மூலம் இல. 329, பிரதான வீதி, திருகோணமலை என்ற முகவரியில் ‘விக்மன் என்டர்பிரைசஸ்’ எனும் பெயரில் வியாபாரத்தை நடத்தி வரும் சண்முகம் விக்னேஸ்வரன் என்பவரால் டி.எப்.சிசி வங்கி பீஎல்சிக்கு அடகு வைக்கப்பட்ட மீட்கப்படாத சொத்து

டி.எப்.சிசி வங்கி பீஎல்சி யினால் எமக்களிக்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் கீழ் 2016 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 12 ஆந் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை மு.ப. 11.00 மணிக்கு எம்மால் ஸ்தலத்தில் பகிரங்க ஏலவிற்பனை விடப்படும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் முறை.- ஏலவிற்பனையில் வெற்றிபெற்ற கொள்வனவாளர், விற்பனையின் முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை ரொக்கப் பணமாகச் செலுத்த வேண்டும் :-

- (1) கொள்வனவு செய்யப்பட்ட விலையின் 10% (பத்து சதவீதம்) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்குச் செலுத்தப்படவேண்டிய விற்பனை வரி 1% (ஒரு சதவீதம்) ;
- (3) விற்பனை விலையில் ஏலதாரர் தரகு 2.5% (இரண்டரை சதவீதம்) ;

- (4) மொத்த விளம்பரச் செலவு 1,27,000 ரூபா ;
 (5) எழுதுவினைஞர் மற்றும் ஏலம் கூறுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
 (6) விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசுக் கட்டணம் 2,000 ரூபா.

கொள்முதல் விலையின் மிகுதி 90% விற்பனையின் பின்னர் 30 நாட்களுக்குள் சட்ட ரீதியான விதிப்பனவுகள், தீர்வைகள், வரிகள் அல்லது இலங்கை அரசாங்கத்தினால் அல்லது வேறு ஏதாவது அதிகார சபையினால் அவ்வப்போது விதிக்கப்படுகின்ற கட்டணங்களுடன் சேர்த்து செலுத்தப்படல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்களுக்கு.- 011-2371371 என்னும் தொலைபேசி இலக்கம் மூலம் டீஎப்எச்எச் வங்கியின் பீஎல்சி சட்டப் பிரிவுடன் தொடர்பு கொள்ளவும்.

‘முன்னறிவித்தலின்றி ஏலவிற்பனையை நிறுத்தும்/இரத்துச் செய்யும் அதிகாரம் வங்கிக்குள்ளது.’

சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம்,
 ஒரே நாடு, ஒரே ஏலவிற்பனையாளர்,
 124 வருடகால மகோன்னத சேவை.

தலைமை அலுவலகம் : நகர அலுவலகமும்
 காட்சியறையும்:
 24, டொரிங்டன் வீதி, 290, ஹவ்லொக் ரோட்,
 கண்டி. கொழும்பு 5.
 தொலைபேசி: 081-2227593 தொலைபேசி: 011-2502680
 2585408
 தொ.பே./ஃபக்ஸ் : 081-2224371 தொ.பே./ஃபக்ஸ்: 011-2588176
 மின்-அஞ்சல் : schokmankandy@ மின்-அஞ்சல் : schokman@
 sltnet.lk samera1892.com
 இணையத்தளம் : www.sandslanka.com

6-767

**ஹட்டன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க. - நகர கிளை
 (முன்னர் வரையறுக்கப்பட்ட ஹற்றன் நஷனல்
 வங்கி என அறியப்பட்டது)**

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட
 கடன்களை மீள அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின்
 4 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பகிரங்க ஏல விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டம் மற்றும் மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள், கொள்ளப்பிடிமில் அமைந்துள்ளதும் ஏர்னஸ்ட் டீ சில்வா மாவத்தையில், வரிமதிப்பு இல. 11 ஐக் கொண்டதும் “லுலுவோர்த் மற்றும் ஒலிம்பஸ்” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நிலஅளவையாளர் எல். மெக் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1950, ஓகத்து 03 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 131 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு இல. ஏ என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏல விற்பனை

காணியினது விஸ்தீரணம் 0ஏ.0றா.36.4 பே.)

(கொழும்பைச் சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு யூ.எஸ்.கே. ஹேரத் அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2012, திசெம்பர் 06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முறி இல. 4596 , பிரசித்த நொத்தாரிசு எம். பி. எம். மொஹொட்டி அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2007, சனவரி 08 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி இல. 3284 மற்றும் பிரசித்த நொத்தாரிசு என். எம். சீ.பீ வெத்தசிங்ஹு அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2003, நவெம்பர் 28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட ஈட்டு முறி 2108 மற்றும் 2005, நவெம்பர் 28 மற்றும் திசெம்பர் 08 ஈட்டு முறி இல. 2593 ஆகிய இரண்டும், ஆகியவற்றின் மீது ஈடுவைக்கப்பட்டு அடைமானம் வைக்கப்பட்டு, வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ள கடப்பாடுடையவரான மாலபே புறொப்பட்டி டெவெலப்மன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ஈடுவைத்தவரான கஹந்த கமகே தயா சாந்த கஹந்தசமித்தர கருணாரத்ன ஆகியோரிற்கு அளிக்கப்பட்ட கடன் வசதிகளுக்காக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி ப.வ.க இற்கு பிணையாக வைக்கப்பட்டுள்ள ஆதனம்)

ஆதனத்தை வந்தடைதல்.- கொழும்பு கோட்டையிலிருந்து லோட்டஸ் வீதி, சேர் சிற்றம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, குமரன் இரத்தினம் வீதியூடாக பயணித்து, ஸ்ரீ ஜினரதன மாவத்தை, சேர் ஜேம்ஸ் பீரின் மாவத்தையில் கொம்பனி வீதி சந்தியைக் கடந்து, ஏர்னஸ்ட் டீ சில்வா மாவத்தையில் ஒரு மைல் தூரம் தொடர்ந்து ஏறக்குறைய 75 யாரில் ஆனந்த குமாரசாமி மாவத்தையைக் (முன்னர் கிறீன் பாத் என அறியப்பட்டது) கடந்து மேல் மாகாண கல்வித் திணைக்கள அலுவலக வளவுகளின் தென் எல்லை வழியே ஜல்லி இடப்பட்ட தனியார் வீதிக்கு இடது பக்கம் திரும்பி பின்னர் சொல்லப்பட்ட ஒரு பக்கம் மட்டும் செல்லக்கூடிய தனியார் வீதியில் நேராக இருக்கின்ற தற்போது ஏர்னஸ்ட் டீ சில்வா மாவத்தை (முன்னர் புளவர் வீதி என அறியப்பட்டது) வரிமதிப்பு இல. 11 ஐக் கொண்ட வளவை எதிர்கொள்ள இறுதியாக ஏறக்குறைய 40 யார் தூரம் செல்லவும்.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை 2016.07.20ஆந் திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் என்னால் பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்யப்படும்.

தீர்மானம் பற்றிய அறிவித்தலுக்கு.- 2015.04.30 ஆம் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் 2015.05.06 ஆந் திகதிய “லக்பிம்” மற்றும் “தினகரன்” மற்றும் “டெயிலி மிரர்” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவுசெய்யும் விதம் .- வெற்றி பெறும் கொள்வனவாளர் ஏல முடிவில் பின்வரும் தொகைகளை காசாக செலுத்த வேண்டும்.

- (1) கொள்வனவு விலையில் 10% (நூற்றுக்கு பத்து) ;
- (2) உள்ளூர் அதிகார சபைக்கு செலுத்த வேண்டிய உள்ளூர் அதிகார சபை வரி 1% (நூற்றுக்கு ஒன்று) ;
- (3) ஏலதாரரின் தரகு விற்பனை விலையின் மீது 2 1/2% (நூற்றுக்கு இரண்டரை) ;

- (4) எழுது வினைஞர் மற்றும் கூவுவோர் கட்டணம் 500 ரூபா;
 (5) விற்பனை செலவு மற்றும் வேறேதேனும் கட்டணங்கள் (எவையேனும் இருப்பின்);
 (6) விற்பனை சான்றிதழுக்கான முத்திரைக் கட்டணம்.

விற்பனைத் திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் செலுத்த வேண்டிய இலங்கை அரசினால் அல்லது வேறேதேனும் அதிகார சபையினால் அமுலாக்கப்பட்டு எப்போதும் ஏற்புடைத்தான கட்டணங்கள், வரிகள், வரிக்கட்டணங்கள் அல்லது வேறேதேனும் வரிகள் ஆகியவற்றுடன் சேர்த்து கொள்வனவு விலையின் 90%

உரித்து உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் “கொழும்பு 10, ரி.பி. ஜாயா மாவத்தை, இல. 479, ஹற்றன் நஷனல் வங்கி.ப.வ.க. உதவிப் பொது முகாமையாளர் - அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிட முடியும். தொலைபேசி இல.: 011-2661816, தொலைநகல் இல.: 011-2661835.

டல்லாஸ் செலார்ட்,
 உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 146/3,
 துட்டுசெமுனு தெருவிற்கப்பால்,
 கொஹுவளை.

தொலைபேசி இல. 0114302622, 01124302623
 தொலைநகல் இல. 0112856013

6-850

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22 ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இலக்கங்கள்: 5994655, 72669354 மற்றும் 75417795.

தெஹிவளை, சுளுபோவில், வைத்தியசாலை வீதி, இல.118ல் அமைந்த திருவாளர்கள் விக்ரம் என்றபிரைசலின் பங்குதாரர் பன்னிபிட்டிய, கொட்டாவ, குலசெவன மாவத்தை, இல.700/4 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திரு. விக்ரமரத்ன விஜேதுங்க மற்றும் திருமதி மெனிக்புர கெதர வயலர் ஆகியோர் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கி பணியாளர்கள் சபை இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19ம் பிரிவின் கீழ் எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 06.05.2016 ஆந் திகதி 1966 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 29.04.2016 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை டெய்லி நியூஸ், தினகரன், தினமின ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும்

மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26ன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமனையையும் இல.50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் T & H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு.துசித்த கருணாரத்ன அவர்கள் 27.07.2016 ஆந் திகதி மு.ப.10.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அட்டவணை

மேல்மாகாணம் கொழும்பு மாவட்டம் கொட்டாவ தெற்கு இல.496 கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் மஹரகம பிரதேச செயலகப்பிரிவில் ஹேவாகம் கோரணை பல்வேபற்றுவில் மஹரகம பட்டினசபை எல்லைகளுள் கொட்டாவயில் அமைந்த “அட்டம்பகஹவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் மேர்வின் சமரநாயக்க தயாரித்த 1999, திசம்பர் 27 திகதியிட்ட வரைபடம் இல.67999ல் விபரித்த துண்டு 4 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில்: துண்டு 1ம்; கிழக்கில்: துண்டு 3ம்; தெற்கில்: வரைபடம் இல.6744ல் துண்டு 1Aம் (20 அடி அகல பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டது); மேற்கில்: D.D.K. சேனநாயக்கவின் அட்டம்பகஹவத்தயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல.67999ன் படி பேர்ச்சுகள் பத்து (0ஏ.0று.10பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் G 1232/257ல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பிட்டவாறு கொட்டாவயில் அமைந்த “அட்டம்பகஹவத்த” என அழைக்கப்படும் காணி மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல.67999ல் விபரித்த துண்டு 22 (பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டது) என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு- வடக்கில்: துண்டுகள் 19, 18, 17 மற்றும் 16ம்; கிழக்கில்: வரைபடம் இல.6808ல் துண்டு A மற்றும் வரைபடம் இல.6744ல் துண்டு 3A (20 அடி அகல பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டது); தெற்கில் வரைபடம் இல.367ல் துண்டு 2ம்; மேற்கில்: வரைபடம் இல.6744ல் துண்டு 1A மற்றும் வரைபடம் இல.367ல் துண்டு 2ம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல.67999 படி பேர்ச்சுகள் பத்தென்பது (ஏ0.று0.பே19) விஸ்தீரணமுடையது. இது ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் G1282/258ல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பிட்டவாறு கொட்டாவயில் அமைந்த “அட்டம்பகஹவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் M. சமரநாயக்க தயாரித்த 1999, நவம்பர் 6 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல.6744ல் (எனினும் 6799 என பதிவு செய்த) விபரித்த துண்டு 1A (பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டது) என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு -வடக்கில்: வரைபடம் இல.352ல் துண்டு 2ம் (20 அடி அகலப்பாதை) மற்றும் துண்டு 1Bம்; கிழக்கில்: துண்டு 1Cம்; தெற்கில்: வரைபடம் இல.367ல் துண்டு 2ம்; மேற்கில்: துண்டு 1B மற்றும் 1Dம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல.6744ன் படி பேர்ச்சுகள் பத்தொன்பது (ஏ0.று.பே19) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் G 1232/312ல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

மேற்குறிப்பிட்டவாறு கொட்டாவயில் அமைந்த “அட்டம்பகலுவத்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் M. சமரநாயக்க தயாரித்த 2000, சனவரி 6 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 6808 விபரித்த துண்டு 3A (பானதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டது) என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு- வடக்கில்: உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் M. சமரநாயக்க தயாரித்த 1989, திசம்பர் 19 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 2802ல் விபரித்த துண்டு 3ன் மீதிப்பாகமும்; கிழக்கில்: புகையிரத நிலைய மாவத்தையும்; தெற்கில்: வரைபடம் இல. 282 இல் துண்டு 3 இன் மீதிப்பாகமும்; மேற்கில் : வரைபடம் இல. 2802ல் துண்டு 22ம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 6808ன் படி பேர்ச்சுகள் எட்டு (0௭.0௫௮.8பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது ஹோமாகம காணிப்பதிவகத்தில் G 1232/260ல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபை கட்டளைப்படி,

திருமதி. M.S.M.P. குணதிலக,
சிரேஷ்ட முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி
தெஹிவளை.

6-910

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இல. 5615489

மஹரசும, நாவின்ன, ஹைலெவல் வீதி, இல. 240/3 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருமதி வெலிவத்தகே மெனலி சந்திரிகா அமரசேகர ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2016.05.06 ஆம் திகதி 1966 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2016.04.27 ஆந் திகதி புதன் கிழமை டெய்லி நியூஸ், தினசரன், தினமின ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26இன் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும்

நிலமனையையும் இல. 50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் T & H ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் திரு. குசித்த கருணாரத்ன அவர்கள் 2016.07.30 ஆம் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப் படுகின்றது.

முதலாவது அட்டவணை

மேல்மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம் வெலிகட - கிழக்கு, இல. 514 கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டை பிரதேச செயலகப்பிரிவில் சல்பிட்டி கோரணை பல்வேபற்றுவில் ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டை மாநகரசபை எல்லைகளுள் எத்துல்கோட்டையில் அமைந்த ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர வீதி, வரிமதிப்பிலக்கம் 463/2A ஐக் கொண்டு “ஏதன்ட பில்லேவ மற்றும் நெளும்வலகும்புர ஏதன்ட பில்லேவ கீனகஹவகுர அல்லது கும்புர” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் காமினி டி தொடல்வெல தயாரித்த 2000, பெட்டிருவரி 21 திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 3370 இல் விபரித்த துண்டு ஊ என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில்: துண்டு பீ உம்; கிழக்கில்: மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடத்தில் துண்டு பீ உம் வரைபடம் இல. 152ல் துண்டு பீ உம்; தெற்கில்: மேற்குறிப்பிட்ட, வரைபடத்தில் துண்டு டி உம்; மேற்கில்: மேற்குறிப்பிட்ட, வரைபடத்தில் துண்டு டி உம் வரைபடம் இல. 3263ல் துண்டு 09 உம் (20 அடி அகலப்பாதை) எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல. 3370ன் படி பேர்ச்சுகள் எட்டு தசம் சைபர் (0௭.0௫௮. 8.0பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது கல்கிள்வ காணிப்பதிவகத்தில் M 2442/286ல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

வரைபடம் இல. 3370ல் மேற்குறிப்பிட்ட துண்டு ஊ துண்டு 9க்கு ஒத்ததாக (வரைபடம் இல. 3474ல் தயாரித்த அடிக்குறிப்பின் பிரகாரம்) பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது.

மேல்மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி தோரணை பல்வேபற்றுவில் ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர கோட்டை மாநகரசபை எல்லைகளுள் எத்துல்கோட்டையில் அமைந்த ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர வீதி, வரிமதிப்பிலக்கம் 463/2A ஐக் கொண்டு “ஏதன்ட பில்லேவ மற்றும் நெளும்வலகும்புர ஏதன்ட பில்லேவ கீனகஹவகுர அல்லது கும்புர” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் காமினி டி தொடல்வெல தயாரித்த 2000, செத்தெம்பர் 03 ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல. 3474 இல் விபரித்த துண்டு 9 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில்: துண்டு 8ம்; கிழக்கில்: 6254ல் துண்டு 12ம்; தெற்கில்: துண்டு 10ம்; மேற்கில்: (10 அடி அகல பாதைக்கு ஒதுக்கப்பட்டது) துண்டு 7ம் எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம்

இல.3474 படி எட்டு தசம் சைபர் பெர்ச்சுகள் (0ஏ.0றா. 8.0பே.)
விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள கட்டிடங்கள்,
மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும்.

இரண்டாவது அட்டவணை

மேற்குறிப்பிட்டவாறு எத்துல்கோட்டையில் அமைந்த
“ஏதன்டபில்லேவ மற்றும் நெளும்வலகும்புர ஏதன்டபில்லேவ
கீனகஹவகுர அல்லது கும்புர” என அழைக்கப்படும் காணியின்
உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் காமினி டீ தொடல்வெல
தயாரித்த 1999, ஒக்டோபர் 15ஆந் திகதியிட்ட வரைபடம் இல.3263ல்
விபரித்த துண்டு 9 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த
காணித்துண்டு வடக்கில் : உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர்
ஜீ.டபிள்யூ.பெர்ணான்டோ தயாரித்த வரைபடம் இல.152 இல்
துண்டு C உம்; கிழக்கில் : வரைபடம் இல.3370இல் துண்டுகள் B.
C, D மற்றும் E உம்; தெற்கில் : ஸ்ரீ ஜயவர்தனபுர மாவத்தையும்;
மேற்கில் : வரைபடம் இல.3263இல் துண்டுகள் 03, 04, 06 மற்றும்
துண்டு 02ம் மற்றும் வரைபடம் இல.3370ல் துண்டு யும்
எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல.3263ன்
படி இருபத்தைந்து தசம் சைபர் மூன்று பேர்ச்சுகள்
(0ஏ.0றா.25.03பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு
அமைந்துள்ள சகலதும் ஆகும். இது கல்கிள்ஸ காணிப்பதிவகத்தில்
M 2442/265ல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபை கட்டளைப்படி.

திருமதி. R.கொடிதுவக்கு,
பிரதான முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
நுகேகொடை, மேந்தரக்கிளை.

6-912

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம்
ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான
இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்)
22ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை
அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இல. 4192691

மஹரகம, நாவின்ன, ஹைலெவல் வீதி, இல.240/3 என்னும்
முகவரியைச் சேர்ந்த ஈரோ லங்கா ரெசிடன்ஸ் (பிரைவேர்) லிமிடெட்
ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

பணிப்பாளர்கள்:-

1. திருமதி வெலிவத்தகே மெளலி சந்திரிகா விஜேவர்தன.
2. திரு. வர்ணசூரிய ஆரச்சிலாகே சரத்சந்திர வர்ணசூரிய -
இல.240/3, ஹைலெவல் வீதி, நாவின்ன, மகரகம.

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19ம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கி
பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச்
சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2016.05.06 ஆம் திகதி 1966ஆம்
இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2016.04.28ஆந் திகதி வியாழக்கிழமை
டெய்லி நியூஸ், தினகரன், தினமின ஆகிய பத்திரிகைகளிலும்
வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும்
விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும்
மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26ன் கீழ் அறிவிட்
வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு
இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமனையும்
இல.50/3, விஹார மாவத்தை, கொலன்னாவ என்னும்
முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் T & H ஏல நிறுவனத்தின்
ஏலதாரர் திரு.குசித்த சருணாரதன அவர்கள் 2016.07.23 ஆம்
திகதி மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க
ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

முதலாவது அட்டவணை

மேல்மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், ரத்தனபிட்டிய, 533A கிராம
உத்தியோகத்தர் பிரிவில் பிலியந்தல பிரதேச செயலகம்
பொரலஸ்கமுல மாநகரசபை எல்லைகளுள் சல்பிட்டி கோரனை
பல்லேபற்றுவில் பொரலஸ்கமுலவில் G.H.பெரேரா மாவத்தை
வாரிமதிப்பிலக்கம் 90ல் அமைந்த “மதுகஹ ஒவிட்ட” என
அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர்
B.S.அழககோன் தயாரித்த 2003, மார்ச் 09 திகதியிட்ட வரைபடம்
இல.2602ல் விபரித்த துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட
குறித்த காணித்துண்டு- வடக்கில்: பெட்ரிக் அலிஸ் மற்றும்
ஏனையோர் உரிமைகோரும் காணியும் ஏல அதாவது ஓடையும்,
கிழக்கில்: (ஏல அதாவது ஓடைக்கு ஒதுக்கப்பட்ட) துண்டு 2 உம்;
தெற்கில் :G.H.பெரேரா மாவத்தை, வாரிமதிப்பிலக்கம் 88ஐக்
கொண்ட நிலமனையும்; மேற்கில்: G.H.பெரேரா மாவத்தையும்
எல்லைகளாகக் கொண்டு மேற்குறிப்பிட்ட வரைபடம் இல.2602இன்
படி மூன்று றூட் பதிநான்கு தசம் இரண்டு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 03றா.
14.2 பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு அமைந்துள்ள
கட்டிடங்கள், மரங்கள், பயிர்கள் மற்றும் சகலதும் ஆகும். இது
தெல்கந்த - நுகேகொடை காணிப்பதிவகத்தில் M 2661/242ல்
பதிவுசெய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபை கட்டளைப்படி.

திருமதி. R.கொடிதுவக்கு,
பிரதான முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி- மேந்தரக் கிளை,
நுகேகொடை.

6-913

இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22-ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இலக்கங்கள்: 73827024, 74070735, 74838079, 76778288 மற்றும் நிரந்தர மேலதிகப்பற்று இல. 73726164.

மாவனல்ல, ஹஸன் மாவத்தை, இல.4 என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த அல்முபாரிஸ் (பிரைவேற்) லிமிட்டெட் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கி பணிப்பாளர்கள் சபை இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19ம் பிரிவின் கீழ் எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2016.04.22 ஆம் திகதி 1964 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2016.04.18 ஆந் திகதி திங்கட்கிழமை டெய்லி நியூஸ், தினகரன், தினமின ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திகதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26ன் கீழ் அறிவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறிவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமனையையும் இல.24, டொறிங்டன் வீதி, கண்டி என்னும் முகவரியைச் சேர்ந்த திருவாளர்கள் சொக்மன் & சமரவிக்ரமவின் ஏலதாரர் 2016.08.09 ஆம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை மு.ப.11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மேற்குறிப்பிட்ட அட்டவணை ஆதனத்தின் விபரம்.-

சப்ரகமுவ மாகாணம், கேகாலை மாவட்டம், கல்பொத கோரனை மெர பத்துவவில் மாவனல்ல பிரதேச செயலகப் பிரிவில் மாவனல்ல பிரதேச சபை எல்லைகளுள் ரணகொந்திவல - 19 கிராம உத்தியோகத்தர் பிரிவில் (மாவான என பதிவு செய்த) மாவனல்லயில் அமைந்த ஹஸன் மாவத்த, வரிமதிப்பிலக்கம் 4ஐக் கொண்ட 'கொடதெனிய கும்புர தற்சமயம் ஹைவேன்ட்' என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் M.R.செனவிரத்தன தயாரித்த 2011, மார்ச் 24 ஆந் (2010.01.11. என பதிவுசெய்த) திகதியிட்ட வரைபடம் இல.6490ல் துண்டு 1 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு வடக்கில்: அதே வயலின் மீதிப் பாகமும் (கொடதெனிய கும்புர என பதிவுசெய்த) ; கிழக்கில்: ஹஸன் மாவத்தையும்; தெற்கில்: வரைபடம் இல.2062இல் துண்டு 02 என விபரித்த அதே காணியின் மீதிப்பாகமும்; மேற்கில்: பிரத்தியேகப் பாதையை பிரிக்கும் எலயும் எல்லைகளாகக் கொண்டு 01 றூட், எட்டு தசம் இரண்டு பேர்ச்சுகள் (0ஏ. 1றூ. 8.2பே.) விஸ்தீரணமுடைய காணியும் அங்கு

அமைந்துள்ள சசலதும் ஆகும். இது கேகாலை காணிப்பதிலகத்தில் H 29/106ல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

பணிப்பாளர் சபை கட்டளைப்படி.,

திரு. K.S.ஜயதிஸ்ஸ,
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
மாவனல்ல கிளை.

6-914

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடங்கள் அறிவிடுதல் (ரிசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், சல்பிட்டி கோரனை, பள்ளை பற்று, தெஹிவளை கல்கிஸ்ஸை மாநகர சபை எல்லைகளுக்குள், வட்டாரபொல கிராம அலுவலர் பிரிவு, கல்கிஸ்ஸையில் அமைந்துள்ளதும் ஹூலுதாகொடை வீதி, வரிமதிப்பு இல. 63 (தற்போது வரிமதிப்பு இல. 65) ஐக் கொண்டதும் 'தல்கஹவத்தை' என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளரும் மட்டமாக்குநருமான எச்.வீ. ஹொப்மென் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 1989.10.25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 40/1989 இல் துண்டு 02 என குறிப்பிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து ஏலவிற்பனை.

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 90. றூ0. பே23.50.)

(கடப்பாடுடையவரான திருவாளர்கள் டி அன்ட் ஜீ ஸ்பைஸ் எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (பீவீரீ) லிமிட்டெட் மற்றும் ஈடுவைத்தவரான மணிக்ருவ ஹந்தி ஷமிந்த லசத் டெ சில்வா ஆகியோர், காலியை சேர்ந்த பிரிசித்த நொத்தாரிசு கே.ஜே.ரீ.எல். நந்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014.03.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டு முறி இல. 9164, 2014.10.25 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டு முறி இல. 9586 ஆகியவற்றின் மீதான வரவேண்டிய கொடப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி:- தெகிவளையிலிருந்து 1.3 கி.மீ. சென்று, ஏறக்குறைய 400 மீற்றரிலுள்ள வட்டாரப்பொல வீதியிலிருந்து இடப்பக்கம் திரும்பி ஹூலுதாகொடை வீதியிலிருந்து

3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்);
4. மொத்த விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறு கட்டணங்கள்;
5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்த உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க., முகாமையாளர் - "அறவீடுகள்" அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இலக்கம். 0114667227/2565573.

துசித்த கருணாரத்ன,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்
மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 182/3(50/3), விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாலை.
தொலைபேசி இல.: 0113068185
தொலைநகல்: 0112572940

6-860/2

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடங்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், வெல்லபொட பற்று, அம்பலாங்கொடை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் நகர சபையினுள், 85- பட்டபெந்திமுல்லை கிராம அலுவலர் பிரிவு, பட்டபெந்திமுல்லையில் அமைந்துள்ளதும் அம்பலாங்கொடை நகர சபை, வட்டார இல.3, அம்பலாங்கொடை, பிரதான வீதி, வரிமதிப்பு இல. 209 ஐக் கொண்டதும் அம்பலாங்கொடை பிரதான வீதி வரிமதிப்பு இல. 209 ஐ தற்போது கொண்டதும் மற்றும் வரிமதிப்பு இல. 227/6 ஐக்கொண்டதும்

"வெல்லெவலவத்தை" என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் திரு. டபிள்யூ. ஜி. டி. யூ. கருணாரத்ன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2014, யூன் 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 97பி/2014 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு இல. 02 என அடையாள மிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் கட்டிடங்கள் மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து

உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. டபிள்யூ. ஜி. டி. யூ. கருணாரத்ன அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2014, யூன் 26 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 97பி/2014 இற்கமைய சொல்லப்பட்ட காணி, இருபத்திரண்டு தசம் இரண்டு ஐந்து பேர்ச்சக்கள் 0௭.0 றூ.22.25 பே விஸ்தீரணமுடையது

(காணியின் விஸ்தீரணம்: ௭0. றூ 0. பே 22.25.)
ஏலவிற்பனை

(கடப்பாடுடையவரான ஈடுவைத்தவரான திருவாளர்கள் டி அண்ட் ஜி ஸ்பைஸ் எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (பீவீரீ) லிமிட்டெட் காலியை சேர்ந்த நொத்தாரிசு கே.ஜே.ரீ.எல். நந்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 25.11.2014 திகதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டு முறி இல. 9675 இன்மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளது)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி:- அம்பலாங்கொடை பஸ் நிலையத்திலிருந்து காலி பிரதான வீதி வழியே 400 மீற்றம் சென்று, வலப்பக்கம் திரும்பி T சந்திவரை துணைவீதியில் ஏறக்குறைய 100 மீற்றர் சென்று இடப்பக்கம் திரும்பி பிரதான வீதியில் உங்களுக்கு வலப்பக்கத்திலுள்ள (பிரதான வீதி, வரிமதிப்பு இல. 209) விற்பனைக்குரிய ஏறக்குறைய 80 மீற்றம் செல்லவும்.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை முறையே 2016, யூலை 14 ஆந் திகதி பி.ப. 1.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு:- 03 யூன், 2016 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதே திகதிய "டெய்லி நியூஸ்", "லக்ஷ்மி" மற்றும் "சுடர் ஒளி" ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்:- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும்:-

1. கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
2. உள்ளூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள்;
3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்);

4. மொத்த விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறு கட்டணங்கள்;
5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்த உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் கொடும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க., முகாமையாளர் - “அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இலக்கம்: 0114667227/2565573.

துசித்த கருணாரத்ன,
நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்
மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 182/3(50/3), விஹார மாவத்தை,
கொலன்னாவை.
தொலைபேசி இல.: 0113068185
தொலைநகல்: 0112572940

6-860/3

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடங்கள் அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

(i) பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், கங்கபொட பற்று, வலிவட்டியா தெவிதுறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, 192 - அம்பேகமை கிராம அலுவலர் பிரிவு, தெவிதுறையில் அமைந்துள்ளதும் “நாகஷ்கந்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் துண்டு 2 இன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டுள்ள துண்டுகள் 1 இலிருந்து 6 இன் ஏயு என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டிடங்கள், வீடு மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 1 ஏ. 2 றா .33 பே.)

(ii) பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், கங்கபொட பற்று, வலிவட்டியா தெவிதுறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, 192 - அம்பேகமை கிராம அலுவலர் பிரிவு, தெவிதுறையில் அமைந்துள்ளதும் “நாகஷ்கந்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் துண்டு 2 இன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டுள்ள துண்டுகள் 1 இலிருந்து 6 இன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டுள்ள துண்டுகள் ஏசிசட், ஏஅசட் 1, ஏசிசட் 2, ஏடபிள்யு, ஏஎக்ஸ் மற்றும் ஏவை இன் துண்டு 1 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டிடங்கள், வீடு மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0 ஏ. 2 றா . 33 பே.)

(iii) பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், கங்கபொட பற்று, வலிவட்டியா தெவிதுறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, 192 - அம்பேகமை கிராம அலுவலர் பிரிவு, தெவிதுறையில் அமைந்துள்ளதும் “நாகஷ்கந்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் துண்டு 2 இன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டுள்ள துண்டுகள் 1 இலிருந்து 6 இன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டுள்ள துண்டுகள் ஏவீ இன் ஏவீ 1 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டிடங்கள், வீடு மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0 ஏ. 2 றா . 09 பே.)

(iv) பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், கங்கபொட பற்று, வலிவட்டியா தெவிதுறை பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, 192 - அம்பேகமை கிராம அலுவலர் பிரிவு, தெவிதுறையில் அமைந்துள்ளதும் “நாகஷ்கந்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் துண்டு 2 இன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டுள்ள துண்டுகள் 1 இலிருந்து 6 இன் ஒன்றிணைக்கப்பட்டுள்ள துண்டு ரீ 2 இன் ரீ 2 என அடையாளமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள், கட்டிடங்கள், வீடு மற்றும் எல்லாவற்றுடனும் சேர்த்து

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 0 ஏ. 0 றா . 2 பே.)

(கடப்பாடுடையவரான திருவாளர்கள் டி அன்ட் ஜீ ஸ்பைஸ் எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (பீவீரீ) லிமிட்டெட் மற்றும் ஈடுவைத்தவர்களான மனிக்குவ ஹந்தி ஷமிந்த லசத் டி சில்வா விக்ரமரத்ன ஆகியோர், காலியை வேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு கே.ஜே.ரீ.எல்.நந்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப் படுத்தப்பட்டு 2014. 02.06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டு முறி இல. 9060 இன்மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணைதவறியுள்ளார்கள்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி:- காலி நகரிலிருந்து காலி வீதி வழியே அம்பேகம சந்திவரை சென்று, பத்தேகம வீதிக்கு வலப்பக்கம் திரும்பி, ஏறக்குறைய 150 கி.மீ. சென்று ஏறக்குறைய 01 கி.மீ. தூரத்திலுள்ள நாகல் சந்தி வீதிக்கு (கோயில் வீதி) இடப்பக்கம் திரும்பி உங்களுக்கு வலப்பக்கத்திலுள்ள விற்பனைக்குரிய இவ்வாதனத்தை அடைவதற்கு காணி வீதிக்கு ஏறக்குறைய 100 மீற்றர் செல்லவும்.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை முறையே 2016, யூலை 15 ஆந் திகதி மு.ப. 11.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு:- 2016, யூன் 03 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதே திகதிய “டெய்லி நியூஸ்”, “லக்ஸிம்” மற்றும் “சுடர் ஒளி” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்:- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும்:-

1. கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
2. உள்நூர் அதிகாரப்பை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள்;
3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்);
4. மொத்த விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறு கட்டணங்கள்;
5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்த உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க., முகாமையாளர் - “அறவீடுகள்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இலக்கம். 0114667227/2565573.

துசித்த கருணாரத்தன்,
 நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்
 மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 182/3(50/3), விஹார மாவத்தை,
 கொலன்னாலை.

தொலைபேசி இல.: 0113068185

தொலைநகல்: 0112572940

6-860/4

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க.

1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடங்கள் அறிவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் விற்பனை

பிரித்து நிர்ணயிக்கப்பட்ட காணித்துண்டு முழுவதும் (தென் மாகாணம், காலி மாவட்டம், வெல்லபொட பற்று, கோனபினுவல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு, 66ஈ- திலக்கம கிராம அலுவலர் பிரிவு, பேரேதுடுவையில் அமைந்துள்ளதும் “போரகடித்தேனேன மற்றும் போரகடித்தேபெத்த மற்றும் கீன்கறபெத்த” என அழைக்கப்படும் காணியின் உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் திரு. டபிள்யூ. ஜி.டி.யூ. கருணாரத்தன் அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்டு 2001, பெப்புருவரி 01 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 58/2001 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டுகள் 01 மற்றும் 02 என அடையாமிடப்பட்டதுமான காணியினது) அதன்கண் அமைந்துள்ள மண், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் கட்டிடங்கள், வீடு மற்றும் எல்லா வற்றுடனும் சேர்த்து

(காணியின் விஸ்தீரணம்: 9 ஏ. 2 ரூ. 26 பெ.)

உத்தரவுபெற்ற நில அளவையாளர் திரு. டபிள்யூ. சில்வா அவர்களால் தயாரிக்கப்பட்ட 1997, ஏப்பிரல் 18 ஆந் திகதியிடப்பட்ட வரைபடம் இல. 854 இல் குறிப்பிடப்பட்டு துண்டு 03 (8 அடி அகல வீதி ஒதுக்கு) இன் வழியேயும் மீதும் இலும் வீதி வழி உபயோகிக்கும் உரிமையுடன் சேர்த்து

(கடப்பாடுடையவரான திருவாளர்கள் டி. அன்ட் ஜி. எஸ்பைஸ் எக்ஸ்போர்ட்ஸ் (பிலீர்) லிமிட்டெட் மற்றும் ஈடுவைத்துவர்களான திளேஷா ஷாமணி விக்ரமரத்தன் மற்றும் தினமுனி சாவித்திரி மெண்டில் சன்னிப்பெயர் விக்ரமரத்தன் ஆகியோர், காலியை சேர்ந்த பிரசித்த நொத்தாரிசு கே.ஜே.ஈ.எல்.நந்தன அவர்களால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்டு 2014, 01.06 ஆந் திகதியிடப்பட்ட முதன்மை ஈட்டு முறி இல. 8993 இன்மீதான வரவேண்டிய கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள்)

ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி:- கொழும்பு நகரிலிருந்து காலி வீதி வழியே அம்பலாங்கொடை பஸ் நிலையத்திற்கப்பால் சென்று, தொடர்ச்சுமுனை சந்திவரை மேலும் நேராக 12 கி.மீ. சென்று இடப்பக்கம் திரும்பி இடப்பக்கத்திலுள்ள வீதி ஒதுக்கு வழியே சென்று அடையக்கூடிய வீதியை எல்லையாகக் கொண்டு இடது பக்கத்திலுள்ள விற்பனைக்குரிய இவ்வாதனத்தை அடைவதற்கு அலுவலர் வீதி வழியே ஏறக்குறைய 4 கிலோமீற்றர் செல்லவும்.

பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க. இனால் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்கீழ், மேற்குறிப்பிடப்பட்ட ஆதனங்களை முறையே 2016, யூலை 15 ஆந் திகதி பி.ப. 1.30 மணிக்கு அதே இடத்தில் நான் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

தீர்மான அறிவித்தலுக்கு:- 2016.06.03 ஆந் திகதிய அரசாங்க வர்த்தமானியையும் அதே திகதிய “டெய்லி நியூஸ்”, “லக்ஸிம்” மற்றும் “சுடர் ஒளி” ஆகிய பத்திரிகைகளையும் பார்க்கவும்.

கொடுப்பனவு செய்யும் விதம்:- பின்வரும் தொகைகளை ஏலதாரருக்கு காசாக செலுத்த வேண்டும்:-

1. கொள்வனவு விலையின் 10% (பத்து வீதம்);
2. உள்நூர் அதிகாரசபை கட்டணங்கள் 1% மற்றும் அதே போன்று பெ.சே.வ. கட்டணங்கள்;
3. ஏலதாரரின் தரகு கொள்வனவு விலையின் 2.5% (இரண்டரை வீதம் மட்டும்);
4. மொத்த விற்பனைச் செலவு மற்றும் வேறு கட்டணங்கள்;
5. விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கான நொத்தாரிசு அத்தாட்சிப் படுத்தும் கட்டணம்.

கொள்வனவு விலையின் மிகுதி 90% (தொண்ணூறு வீதம்) ஐ விற்பனை திகதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் வங்கிக்கு செலுத்த வேண்டும். சொல்லப்பட்ட தொகை மேற்குறிப்பிடப்பட்டவாறு 30 நாட்களுக்குள் செலுத்தப்படாவிட்டால், ஏற்கனவே செலுத்தப்பட்ட கொள்வனவு விலையின் 10% ஐத் தண்டப்பணமாக அறவிடவும் ஆதனத்தை மீள் விற்பனை செய்யவும் வங்கிக்கு அதிகாரமுண்டு.

உரித்த உறுதிகளையும் அவை தொடர்பான வேறு ஆவணங்களையும் கொழும்பு 3, காலி வீதி, இல. 450, தலைமை அலுவலகம், பேன் ஏசியா வங்கி கூட்டுத்தாபனம் ப.வ.க., முகாமையாளர் - “அறவீடுதன்” அவர்களிடம் பார்வையிடவும் பெற்றுக்கொள்ளவும் முடியும். தொலைபேசி இலக்கம். 0114667227/2565573.

துசித்த கருணாரத்ன,
 நீதிமன்ற ஆணையாளர், விலைமதிப்பிடுநர்
 மற்றும் உத்தரவுபெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 182/3(50/3), விஹார மாவத்தை,
 கொலன்னாவை.
 தொலைபேசி இல.: 0113068185
 தொலைநகல் : 0112572940

6-860/5

பிழை திருத்தம் செய்யும் அறிவித்தல்

2016, யூன் 10 ஆந் திகதி அரசாங்க வர்த்தமானியில் பகுதி I : தொகுதி II(ஆ) பந்தியில் பிரசுரிப்பின் கீழ் இந்தியன் வங்கி யாழ்ப்பாணக் கிளை என்ற தலைப்பின் கீழ் காணப்படும் விற்பனை தொடர்பான இரு அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள திகதி மற்றும் நேரம் கீழ்க்கண்டவாறு திருத்தப்பட வேண்டும்.

பெரவீனா ஹாட்வெயார் எனும் கடனாளியின் விற்பனை 2016, யூன் மாதம் 28 ஆந் திகதி பி.ப. 2.30 க்கு என்பதை, 2016, யூன் மாதம் 27 ஆந் திகதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு எனவும், ஹொட்டேல் லவ்சி எனும் கடனாளியின் விற்பனை 2016, யூன் மாதம் 28 ஆந் திகதி மு.ப. 11.30 மணிக்கு என்பதை 2016, யூன் மாதம் 27 ஆந் திகதி மு.ப. 10.30 மணிக்கு எனவும், திருத்தப்பட வேண்டும்.

ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரிய,
 நீதிமன்றங்கள் மற்றும் வர்த்தக வங்கிகளினால்
 உத்தரவாதம் பெற்ற ஏலதாரர்.

இல. 369/1, துட்டுசெமுனு மாவத்தை,
 லேவெல்ல வீதி,
 மாவில்மடை,
 கண்டி.

தொலைபேசி / தொலைநகல் இல. : 081-2210595
 கையடக்க தொலைபேசி இல. : 0714962449
 0718446374

6-811